2" Epyacia—Ocswpia ITtdavothtewy
‘Aoxnor 1. Av yua tnyy un apvnuixn tuyaia petapAntn X wyve ot EX < oo, va arodeifete ot

lim tP(X >t) =0.

t—+4o00
"Aocxnon 2. Ocwpolue a un epvnuikni tuyaia petapAnei X kar 0 € [0,1]. Na anodeitete

(EX)?

> _ 2
P(X > OEX) > (1-0)2" 5

‘Aoxnor 3. Ocwpoljie ta Tuyaia mpéonua €1,. .., n, ONAAdN

yia kdfe 1 <1 <n. Na anodeilete 6n1 vndpyer Detikr) otalepd ¢, dote ya kdle 1 > 1 ka1 mpaypaticois
apdpols ay, . .., an 10 Vel

‘Aoxnon 4. Av X efvar tuyaia petapAntr) pe péon tun m kai Siakvpavon v, va arodeibete 6t yia kdle
a > 0 wyve

v
PX—m>a) < .
( m > a) v+ a?

"Aocxnon 5. Ocwpolue akolovdia aveldptntwy tuyaiowy petaPAntdy (Xn)n>1. [a kdfe k > 1 n Xy
éxer mukvotnea f(t) = 1zexp(—|’£|) Na arnodeibete 6n n oepd

n
[ —
nék

‘ X

k

N

ouykAivel oxedor péfaia.
Yrédaén: Bpeite katdAAnAn ouvdptnon f dote va vrodoyioete tny P(IXy| > f(k)) ya kdle k > 1.

‘Aoxnor 6. Ocwpolue s aveldptnres Tuyaies petapAntés Xy, Xa, ... e

1 Kai IP’(XH:—1):1—l

P(X, =n?) —

2
yia kdde n € N. Ay S = X5 + ... + Xy, va anodeibete 6T1 S, — —o0 oxed0y Pefaing.

‘Aocxnon 7. Ocwpolje ta duvdouata vi,...,vqn € R™ pe [[villz < 1. Eotw p1,y...,pn € [0,1] kar
Oétoupie w = p1vy + ... + pnvn. Na anodeilete 6t vndpyowv €1,...,en € {0,1} dote av v =evi + ...+

EnVn, TOTE

2[w —v|2 < V.

‘Aoxnon 8. Av o1 tuyaies petapAntés X kar Y elvar avebdptnres, éxovr péon tiun 0, va arodeilete ot
yia kdOe Oetiké axépaio k 10yvel

ExyIX + YI* > max{EX|, E[Y[*}.

‘Aocxnon 9. O tuyales petaPAntés Xy, ..., Xn elvar avebdptnres opoduoppes oo didotnua [0,2]. O-
pilovpe X () = maxicicn Xi- Na arnodeiéete ér n X ovyrdive kard mbavdtnra oo 2. Yvyrdiver oxedov
BePaiws oto 2;



